

Смолину О.Н.  
Заместителю председателя Комитета  
Государственной Думы РФ  
по образованию

**Уважаемый Олег Николаевич!**

Обращаемся к Вам с просьбой оказать содействие в проведении круглого стола под названием: *«Задачи научно-образовательного сообщества в постановке целей развития Жизни, национальной и международной безопасности»*. Данное мероприятие планируется провести в связи с 15-летием первого круглого стола, проведенного в Государственной Думе РФ в 2001 году и выходом в свет 3-х томов научного наследия выдающегося отечественного философа, ученого-энциклопедиста и мыслителя Побиска Георгиевича Кузнецова (18.05.1924 - 04.12.2000) под общим названием «Наука развития жизни».

П.Г.Кузнецов – это особое явление в истории Науки и нашего Отечества, познать которое еще предстоит. Высоконравственное, конструктивное мировоззрение в сочетании с исторически - космопланетарным видением процесса развития Жизни – отличительная черта его творчества. Он ушел в вечность, оставив нам богатейший клад научной мысли, рассеянной по сотням публикаций и рукописей, частично собранных в трех томах, презентуемых на круглом столе.

Автор сумел довести мировоззренческие идеи К.Э. Циолковского, С.А. Подолинского, В.И. Вернадского, Д.И. Менделеева, К.А. Тимирязева и многих других выдающихся представителей русской науки до максимальной конструктивности и выразить их в терминах целей и проектов, реализацией которых можно реально управлять во благо нашей Страны и Человечества в целом, опередив Запад на 30 – 40 лет, давая возможность проектировать будущее в ближайшей и отдаленной перспективе, опираясь на фундаментальные законы и исторические закономерности развития Жизни как космопланетарного явления.

В последние годы жизни П.Г. Кузнецов являлся членом экспертного совета Комитета Государственной Думы по безопасности и председателем Научного Совета по проектированию крупномасштабных систем на основе физически измеряемых величин.

В решении международной научной конференции, проходившей в Президиуме РАН 29 мая 2014 года (посвященной 90-летию П.Г.Кузнецова) было отмечено:

«Учитывая возрастающую актуальность идей П.Г.Кузнецова в сложных условиях современного мира, считать научное наследие П.Г.Кузнецова национальным достижением и интеллектуальным капиталом России; всеми законными и доступными средствами способствовать тому, чтобы высоконравственное конструктивное мировоззрение П.Г.Кузнецова воплотилось практически и стало достоянием мировой культуры, помогло нашей Стране и Человечеству сохранить развитие Жизни как космопланетарного явления».

В русле этого решения лежит планируемый круглый стол.

**Инициатором круглого стола является: Международная научная школа устойчивого развития им. П.Г.Кузнецова.**

Мероприятие пройдёт при поддержке Российской Академии Естественных Наук (РАЕН) и Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Московской области «Университет «Дубна».

Ответственными за организацию и проведение круглого стола являются члены Международной научной школы устойчивого развития им. П.Г.Кузнецова:

- Профессор Б.Е.Большаков;
- Доцент Е.Ф.Шамаева;
- Аспирант А.А.Гапонов.

Три ключевые темы будут предметом обсуждения на круглом столе:

1. Творческий потенциал будущего страны и мира: образование и альтернативные образы будущего с позиции фундаментальных законов и исторических закономерностей развития.
2. Возможности проектирования будущего с заданными свойствами.
3. Молодое поколение как конструкторы будущего.

К участию на круглом столе приглашаются представители различных кругов гражданского общества России: историки, экономисты, специалисты по естественным, техническим и гуманитарным наукам, журналисты, финансисты, управленцы и предприниматели, ученые РАЕН, РАН, РИА. Общее количество участников – 60 человек.

Полный, поимённый список участников будет представлен в течение пяти дней с момента принятия решения о проведении круглого стола.

По результатам круглого стола будет принято решение и обращение к Президенту страны.

История Человечества – сохранение развития творческих задатков человеческого рода. По этой причине лучший способ сохранить Землю и Страну для будущих поколений – это формировать Человека, способного и реализующего свою способность к Творчеству во имя развития Жизни на Земле и в Космосе. Ибо творение будущего и есть акт творчества.

Таков мотив идеологии круглого стола.

Прошу поддержать.

От имени и по поручению инициаторов круглого стола.

С уважением,  
Руководитель Международной  
научной школы им. П.Г.Кузнецова  
доктор тех. наук, профессор, академик РАЕН



Б.Е. Большаков

Исполнитель:  
Гапонов Алексей Алексеевич  
+7 926 344-07-27  
lexorg@mail.ru